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2 4 .. في نهاية كل سطر غير مكتمل 
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 7=  4÷  28الرموز في كل جزء = نقسم النص إلى أربعة أجزاء .. عدد  (0

f t i  r e 

ia e y a 

g t c v o d m 

h oh e u  r s 

 اكتب النص الأصلي .. (2

fighttoachieveyourdreams 

fight to achieve your dreams 
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 ZigZagخوارزمية الخط المتعرج  (0

 أسطر 5 (2

3) .. 

 jerusalem is the capital of arabsالنص الأصلي : 

 rhpsasumtalcatfbrejaieioaelsالنص المشفر  : 

 

 لأن الجدول في نص السؤال اسطره غير مكتملة .  sو      aانتبه : يجب وضع فراغ بين 

 

 

 مع أجمل الأمنيات بالتوفيق والنجاح


